

- اخبار احمدیہ -

دوبہ ۳۰ ستمبر حضرت مرزا شریف ام صاحب سلمہ ربیعہ کی طبیعت کل سے پھرنا سلا ہے۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں :-
 دوبہ ۳۰ ستمبر حضرت حافظ سید فقار احمد صاحب شہجانبوری کو کئی رات دن سکون سے گزارنے کے بعد کل شام کو درد کی شکایت پھر پیدا ہو گئی رات میں کسی کسی وقت درد کی ٹیسٹیں اٹھتی اور تکلیف دہتی تھی۔ آج صبح سے کوئی ٹیس نہیں اٹھی۔ ضعیف کل شام سے زیادہ ہو گیا ہے۔ جو اس وقت بھی کہ صبح کے آٹھ بجے میں موجود ہے۔ اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے دعا فرمائیں :-

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 حَسْبِيَ اَنْ يُّعْذَرَكَ رَبُّكَ مَا كُنَّا نَعْلَمُ

روزنامہ

تار کا پتہ - "دین افضل" دوبہ

دوبہ

فی رحیم

جلد ۲۶، نمبر ۱۱، یکم اگست ۱۹۵۷ء، ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء

ننگری کے قریب کراچی ایکسپریس اور سائل ایکسپریس میں ٹرینوں کا تصادم

کراچی ایکسپریس کا انجن اور پانچ ڈبے جیل کر تباہ ہو گئے۔

لاہور ۳۰ ستمبر۔ گزشتہ رات ننگری سے اٹھارہ میل دور ننگر کے اسٹیشن پر ۶ ڈاؤن کراچی ایکسپریس اور ۵۱۲ سائل ایکسپریس میں تصادم ہو گیا۔ جس کی وجہ سے کراچی ایکسپریس کا انجن اور پانچ ڈبے جیل کر تباہ ہو گئے۔ یہ خونخوار حادثہ اس وقت پیش آیا کہ جب سائل ایکسپریس جو مخالف سمت سے آ رہی تھی پٹیٹ فارم پر گھڑی ہوئی کراچی ایکسپریس سے آگرائی۔ اس خونخوار حادثے کی اطلاع ملتے ہی فوراً کراچی اور لاہور سے امدادی ٹرینیں مقام حادثہ پر روانہ کر دی گئیں۔ چنانچہ دو گھنٹے کے اندر اندر طبی امداد کا سامان وہاں پہنچ گیا۔ مارٹھ ویسٹرن ریپوے کے چیف میڈیکل آفیسر بھی مقام حادثہ پر پہنچ گئے ہیں۔ ادھر میں لاکھوں آدمیوں کی مدد و نگرانی ہو رہی ہے۔

پاکستان کا تجارتی وفد کراچی سے ماسکو روانہ ہو گیا

دخند روس کے علاوہ مشرقی یورپ کے ممالک کا بھی دورہ کرے گا
 کراچی ۳۰ ستمبر۔ پاکستان کا تجارتی وفد جو آٹھ ارکان پر مشتمل ہے گزشتہ رات کراچی سے ماسکو روانہ ہو گیا۔ وفد روس کے گیارہ روزہ دورے کے بعد پولینڈ، یوگوسلاویہ اور یوگوسلاویہ کا بھی دورہ کرے گا۔ اور ان ممالک کے ساتھ تجارت کو دوست دینے کے اعلان کا جائزہ سے گارنٹری تجارت کے سیکریٹری مسٹر عزیز احمد ذکی کی قیادت کر رہے ہیں یہ پہلا وفد ہے۔ کہ اتحاد سوسیٹ اور باغیچہ سرکاری وفد کیونٹ ممالک کے دورے پر روانہ ہوا ہے۔ وفد میں اعلیٰ سرکاری حکم کے علاوہ صنعتی اداروں کے نمائندے بھی شامل ہیں۔

تربیتی کلاس میں لیکچر

دوبہ ۳۰ ستمبر مجلس خدام الاحمدیہ مرکوز کے زیر اہتمام دفتر مرکزی کے احاطہ میں آجکل جو تربیتی کلاس ہو رہی ہے۔ اس میں آج دو ساعہ لیکچر ہوئے۔ لیکچر میں محترم مولوی جلال الدین صاحب شمس بھٹو نے خلافت کا انجام کے موضوع پر طلبہ سے خطبات فرمائیں گے۔ دیگر اجاب بھی اس میں شرکت کر کے استفادہ کر سکتے ہیں

ہندوستانی نمائندے کی طرف سے فوجی کارروائی کی دہلی

نیویارک ۳۰ ستمبر۔ ہندوستان کی مسلح افواج کے وزیر مسٹر کرشنن نے کہا ہے کہ اگر مسلمانوں کو نسل کشی کا مسئلہ نہ کہ اکل تو پھر ہندوستان آزاد کشمیر کا علاقہ دویا بہ حاصل کرنے کے لئے فوجی کارروائی کرے گا۔ انہوں نے یہ بیان ایک ٹیلی ویژن پروگرام میں حصہ لیتے ہوئے دیا۔ انہوں نے اس الزام کو پھر دہرایا کہ پاکستان نے جارحانہ کارروائی کی ہے۔

نیویارک ۳۰ ستمبر۔ حکومت امریکہ کی آسٹری اور متحدہ نظام کو ترقی دینے کے لئے فوجی نوآبادی سے کام لینے کی کوشش کر رہی ہے۔

تین کے حادثے میں دو سو طالب

بگس۔ ذرا تھوڑے۔ ۲۹ ستمبر۔ مغربی انڈیا کے صدر مقام آبادان سے ۲۰ میل دور تین کے ایک بولنگ حادثہ میں کم از کم دو سو افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ بچوں اور عورتوں کو ایک نرسی ہسپتال میں داخل کر دیا گیا ہے۔ ٹریک پوری رفتار سے چلتی ہوئی دریا میں جا گری

مولوی عبدالحمید صاحب اکل

بجائزت ہالینڈ بھیجے گئے
 مبلغ لینڈ حکوم حافظ قدرت اللہ صاحب بیگ سے بذریعہ آرمیٹل فرماتے ہیں کہ محرم مولوی عبدالحمید صاحب اکل بحیرت ہالینڈ بھیجے گئے ہیں۔ اجاب حصول مقصد میں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں (وکالت بشیر دوبہ)

محرم ملک عبدالکریم صاحب خاں

کی صحت کے متعلق اطلاع
 محرم ملک عبدالاسط صاحب کا ڈیپریس خرابی لاکھیر گجرات نے لاہور سے بذریعہ خط اطلاع دی ہے کہ محرم ملک عبدالکریم صاحب خاں خدام احمدیہ جمعیت امیر جماعت احمدیہ گجرات ۲۵ ستمبر ۱۹۵۷ء سے برفری علاج لاہور تشریف لے آئے ہیں۔ اور ہسپتال کے A. V. H. وارڈ میں زیر علاج ہیں۔ صحت کے سبب میں اضافہ ہو گیا ہے۔

م آپ نے کہا کہ پاکستان اسلامی ملکوں میں زیادہ سے زیادہ اتحاد قائم کرنے کی جس پالیسی پر عمل پیرا ہے۔ فائدہ امانت فرمائیں۔

شراب نوشی کی لعنت

یوں تو تمام یورپ اور امریکہ شراب کا رسبا ہے لیکن ان ممالک میں بھی فرانس کو خاص امتیاز حاصل ہے فرانس کے تمام سیاسی اور معاشرتی مسائل میں یہ مسند عظیم ترین ہے اس مسند کی اہمیت کا اندازہ اس بات سے لگایا جا سکتا ہے کہ پچھلے سال فرانس میں سترہ ہزار آٹھ سو (۱۷۸۰۰) افراد شراب نوشی سے جان بحق ہوئے۔ اسی سال میں دنیا کی موزی ترین مریضی فرق سے فرانس میں صرف بارہ ہزار سات سو تیس ہوئیں۔ اور بہت ممکن ہے کہ اکثر فرق سے مرنے والے مریض بھی شراب ہی کا شکار ہوئے ہوں۔

فرانس کے ارباب اختیاریہ فرانس کی اس صورت حال سے بہت پریشان ہیں۔ ڈاکٹروں کا کہنا ہے کہ طبی نقطہ نظر سے ملک کے ہر دس افراد میں سے ایک شراب خور ہے۔ شراب خوردگی سے مزید اثرات ہیں جو کثرت سے شراب نوشی کے عادی ہیں۔ ورنہ شاید ہی کوئی فرانسیسی ہوگا جو شراب نہ پیتا ہو۔ ملک کے دفاعی اسپتالوں میں اس وقت ایک لاکھ بیس ہزار دفاعی مریض ہیں جن میں سے ایک تہائی شراب خوری کی وجہ سے دفاعی توازن سے محروم ہوئے ہیں۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ فرانس کے ساٹھ فیصد ہی کوڑے مغزی بیجے شراب خور والدین کی اولاد ہیں اور ساٹھ فی صدی جرائم شراب کی وجہ سے ہیں۔

ایک سرکاری رپورٹ میں بیان کیا گیا ہے کہ صرف شراب نوشی کی وجہ سے حکومت کا سالانہ خرچ

میں پھیلا دیا ہے۔ یورپ نے مہلک سے دوسرے ممالک سے روپیہ بٹرنے کے لئے شراب کی تجارت کو فروغ دیا ہے اور آج نہایت افسوس سے کہنا پڑتا ہے کہ خود اسلامی ممالک بھی اس لعنت کا شکار ہو رہے ہیں۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ ہمارے ملک میں ابھی یہ لعنت اس کثرت سے موجود نہیں ہوئی لیکن جس رفتار سے یہ راہ پارہی ہے۔ اور تہذیب کے بہانے کج جس طرح اونچی سیاحتی میں اس کو ترقی دیا جا رہا ہے ڈر ہے کہ ہمارا ملک بھی اس سے غالی نہیں رہے گا۔

اہل بات تو یہ ہے کہ ایشیائی اقوام میں سے بھی صرف اسلامی اقوام ہی بڑی حد تک شراب سے بچ رہی ہیں جس طرح محض ایک حکم سے مسلمانوں نے اس کو چھوڑا ہے۔ کسی دوسری قوم یا مذہب کے پروردگار نے اس کو نہیں چھوڑا۔ شراب کی مذمت تو شاید تمام مذاہب کرتے رہے ہیں۔ لیکن یہ شرف بھی اسلام ہی کو حاصل ہے کہ اس نے واضح ترین الفاظ میں اس کی مذمت کی ہے اور اس کو حرام قرار دیا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ باوجود مغربی تہذیبی یروش کے ابھی تک مسلمانوں کی اکثریت شراب سے نفور ہے۔

ہمارے ملک کے بنی رجحانات رکھنے والے لوگ بجا طور پر ملک میں بڑھتی ہوئی شراب نوشی اور اس کی وجہ سے جو بے حیائی اور جرائم پھیل رہے ہیں ان کے خلاف آواز اٹھا رہے ہیں۔ لیکن ان کی آواز کوئی اثر نہیں دکھا رہی۔ وجہ یہ ہے کہ ان لوگوں کی آواز ان کے پروردگار کی محض ایک ضمنی بات ہے۔ درجہ وہ اپنے ذہن کا بہترین حصہ سیاسی مسئولیت میں صرف کر رہے ہیں۔

آج اگر ہمارے مسلمان اہل علم حضرات کا ایک گروہ دنیا سے شراب نوشی کو مٹانے کے لئے منظم

طور پر کوشش میں مصروف ہو جائے اور اپنے ملک کے علاوہ یورپ اور امریکہ میں صرف شراب نوشی کو مخالف تبلیغ کرنے والے مشن قائم کرے تو ہمیں یقین ہے کہ صرف وہ دنیا سے اس لعنت کو ختم کر سکتے ہیں۔ بلکہ اسلام کی برکات سے بھی تمام دنیا کو فہمیاب کر سکتے ہیں۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے آج جماعت احمدیہ کو یہ توفیق ملی ہے کہ اس نے دنیا کے تمام علاقوں میں تبلیغ اسلام کے مشن کھول دیئے ہیں اکثر غیر مسلم ممالک میں جہاں کبھی اذان کی آواز بلند نہیں ہوئی مسجدیں تعمیر کر دی ہیں کئی ایک مغربی اور مشرقی زبانوں میں قرآن کیم کے تراجم اور اہل لغت سے شائع کر دیا ہے۔ ہمارے بہت سے مبلغین بڑی قربانیاں کر کے ان مشنوں کو چلا رہے ہیں اور بین اسلام سے اقوام کو روشناس کرا رہے ہیں۔ اس لئے ہم دیگر مبلغین کی توجہ اس طرف مبذول کرانا چاہتے ہیں کہ جہاں وہ دوسرے مسائل میں اسلام کی بڑی تمام مذاہب پر شائع کرنے کی کوشش میں مصروف ہیں انہیں شراب نوشی کے مسئلہ کی طرف توجہ دینی چاہئے۔ اور ان کے سامنے نہایت موزوں طریقے سے یہ بات پیش کرنی چاہئے کہ کس طرح بانی اسلام علیہ السلام کے ایک حکم سے مسلمانوں نے اس لعنت کو ہمیشہ کے لئے بچھا حاصل کیا۔ جس کا اثر پشت ہا پشت تک چلا آیا ہے اور اب اس اثر کو مغربی بد اثرات تباہ کرنے میں تنگ ہیں۔ لیکن اس کے باوجود مسلمان اقوام ابھی تک اس لعنت سے بہت حد تک بچی ہوئی ہیں۔ ہماری دولت میں فرانس جیسے ممالک میں تبلیغ کا یہ طریق نہایت کامیاب ہو سکتا ہے۔ افسوس یہ جو کہ مسلمانوں کو اپنی حقیقت اہل غیور ہو گئی ہے۔ ورنہ جیسا کہ ہم نے کہا ہے اگر ہمارے اہل علم حضرات اسی ایک مشن کو لے کر مغربی دنیا میں نکل پڑیں تو وہ تبلیغ اسلام میں معجزات دکھا سکتے ہیں۔ کاش ہمارے اہل علم حضرات بیدار ہوں اور اپنے حقیقی فرائض کو سمجھ

نکات معرفت

بیان کردہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب زبانی

مرتبہ مسعود احمد صاحب جملی جامعہ اشرفیہ دہلی

موجودہ ۶ ستمبر ۱۹۵۶ء کو خاک اپنے ایک اور دوست کے ساتھ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راہبکی کی خدمت میں حاضر ہوا۔ دوران ملاقات میں آپ مسلسل ڈیڑھ گھنٹہ تک اپنے مخصوص مشفقانہ انداز میں مختلف روحانی اور علمی مسائل پر روشنی ڈالتے رہے۔

خیال سے ترک کر دیتا کہ اس وقت نماز کی طرف دل چاہیہ کجا ہل نہیں ہے۔ اس لئے یہ نماز بجائے مفید ہونے کے مضر ہے۔ کیونکہ میں نماز کو جہانی غذا کی طرح ایک روحانی غذا تصور کرتا تھا۔ اور جس طرح بغیر حاجت اور خواہش کے اگر جسمانی غذا کھائی جائے تو ہضم ہونے کے مضر ثابت ہوتی ہے۔ اسی طرح یہ نماز کو ایک روحانی غذا خیال کرتے ہوئے رخصت کے وقت پڑھ لیتا اور جب رخصت نہ ہوتی۔ تو ترک کر دیتا۔ اس آئنا میں مجھے خدا تعالیٰ نے اس امر پر قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ اور میں ایک بار تادیبان میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت اقدس میں حاضر ہوا۔ دوران قیام میں

ایک دن حضور علیہ السلام اپنے صحابہ میں تشریف فرما تھے۔ کہ ایک شخص نے حضرت کی خدمت میں عرض کی کہ حضور میں نماز ادا کرتا ہوں۔ لیکن بعض وقت طبیعت میں میلان اور رخصت الی اللہ نہیں ہوتی۔ تو پھر میں نماز ترک بھی کر دیتا ہوں۔

اور روحانی طور پر بہار ہوتا ہے۔ تو نماز دوا کی حیثیت رکھتی ہے۔ اور ان کی روحانی بیماریاں اس دوا کے استعمال سے جاتی رہتی ہیں۔ اور ذہنی دوا پھر تندرست روح کے لئے نذر ابن جان ہے۔ حضرت مولانا نے فرمایا کہ حضور کے اس حکیمانہ اور عارفانہ ارشاد کو سنکر میں ابھی گزشتہ بد عقیدگی پر شرمندہ و نادم ہوا۔ اور میں نے حساب لگایا تو معلوم ہوا کہ جو جب حدیث کے سال کی عمر سے لے کر بیسے میں سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بیچوں کو مار کر بھی نماز پڑھانے کا ارشاد فرمایا ہے اس وقت سے قریباً بیس سال بھر کی نماز میں ترک کی تصویر۔ چنانچہ میں نے ان ترک کردہ نمازوں کو ادا کرنا شروع کیا۔ اور بار بار سال بھر نماز کے ساتھ ایک نماز مزید ادا کر لیتا۔ بعض اوقات نے میرے اس طریق کو دیکھ کر جو جب حدیث التائب من الذنب کمن لا ذنب له۔ مجھے ایسا نہ کرنے کو بھی کہا۔ مگر مجھ پر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے حکیمانہ ارشاد کا کچھ اس طرح اثر ہوا۔ کہ میں نے اپنی رعبیت کے طمانیانات کو ضروری سمجھا

حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے پراتے صحابہ سے بھر انسان کی روح کو عجیب تقویت ایمانی حاصل ہوتی ہے۔ اور ان کی پراگمیت اور معرفت باتیں انسان کے اندر جوش عمل پیدا کئے بغیر نہیں رہ سکتی اور حقیقت تو یہ ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں ایسے بزرگوں کی صحبت صالحہ اختیار کرنے کی طرف آیت کو کوا مع الصادقین پر اشارہ فرمایا۔ دوران گفتگو میں حضرت مولانا نے مختلف روحانی اور علمی مسائل سے ہمیں مستفید فرمایا۔ انوار علم کے لئے ان میں سے چند ایک درج ذیل لکھے جاتے ہیں۔

اس میں منظر کو بیان کر چکے

کے بعد آپ نے فرمایا کہ حضور علیہ السلام کے اس بیان فرمودہ نسخہ کو میں نے ملازما کے دیگر نسخہ کے لئے زندگی میں ہی اپنایا ہے۔ جس کے بعد میں ہمیشہ خوش و خرم رہتا ہوں۔ کیونکہ جب کبھی مجھ پر بوسہ کی حالت ہوتی ہے۔ تو میں اسے غذا سمجھ کر خوش ہوتا ہوں۔ اور جب کبھی مسر کی حالت آجاتی ہے۔ تو اسے دوا سمجھ کر خوش رہتا ہوں۔ اور اس طریق کی طرح جو دوا کو کونیس بھی ادا کرتا ہے۔ اور کوئی دوا کو بھی اس خیال سے پی لیتا ہے۔ کہ یہ دوا میری صحت کا باعث ہوگی۔ حالت جس کو بھی کوئی دوا کی طرح بخوشی پیتا ہے کہ انشاء اللہ یہ بوسے لئے مسان بے ثبات ہوگی۔ تو اس طرح جو ہر حالت میں خوش رہتا ہوں۔

مبارک ہے ہمیں پیری مریدی

ہمیں محسوس ہے وابستگی دی

فقیری میں امیری کیا شہی دی

اگر پیری مریدی ہے خلافت

مبارک ہے ہمیں پیری مریدی

یہ سودا ہے بڑے گھائے کا سودا

جو دیں کو بیچ کر دنیا خریدی

خدا کا شکر ہے ناہید اس نے

خلیص عشق والی زندگی دی

حیدر المنان ناہید

دنیا میں خوش رہنے کا طریق حضرت مولانا نے فرمایا میں ہمیشہ ہر حال میں خوش رہتا ہوں۔ کبھی مسر کی حالت بھی مجھ پر آجائے۔ تو بھی میرے اسے خوش و خرم گزار دیتا ہوں۔ بعض لوگ مجھ سے اس کی وجہ دریافت کرتے ہیں۔ آپ نے اس اجمال کی تفصیل پر روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا۔ کہ اس پرستی کے ثبوت اس سے قبل جب میری عمر بھی انہی زیادہ نہ تھی۔ تو نماز کے بارہ میں میرا طریق کاریہ تھا۔ کہ جب طبیعت نماز کی طرف راغب ہوتی۔ تو نماز ادا کر لیتا اور جب طبیعت میں نماز کے بارہ میں اقباض محسوس ہوتا۔ تو اس

خدا تعالیٰ کے کا شکر ہے ہمیں ناہید اس نے معافی گناہ ہے

حضرت مولانا دوران گفتگو میں فرمایا کہ اللہ تبارک و تعالیٰ کے قول ہے کہ رقی النفسک اخلایک تصبر من نعوس سے مراد عبادہ اپنے نفس کے دیگر رشتہ دار

زندگی کا عارضی سفر اور انسان

(انکم خان عبدالمجید خان صاحب ریٹائرڈ جڈ جڈ لائبریری لاہور)

انسان جس کو اللہ تعالیٰ نے غور و فکر کا مادہ عطا فرمایا ہے وہ زندگی کے عارضی سفر میں ایک راہ گذر مسافر کی طرح ہے۔ ہمارے آب و اجداد اور رشتہ داران اور دوست جو دنیا میں چلتے پھرتے تھے اور نبوی کا رویا میں مصروف تھے۔ یہاں تک کہ وہ روحانی قوت کی ترقی دینے والے اقبیاء و علیمہ اسلام کے ارتقائی مقام تک پہنچ گئے۔ اور جسمانی قوت کی ترقی دینے والے رستم و اسفندیار بن گئے نیز انسان اس بات پر بھی توجہ نہیں کرتا کہ اس دنیا یعنی دور العمل میں دو بار واپس نہ آئے۔ بلکہ موت کے بعد عالم معاد میں جہنم کی رہائش ہوگی جہاں یہ نیکو کار ہر طرح سے آرام کی زندگی بسر کریں گے اور بد عمل انسان بے شمار قسم کی آذیتوں میں مبتلا ہونگے یہاں تک کہ جب ایک کھال سزا کے طور پر آگ سے جل جائے گی تو پھر دوسری کھال دی جائے گی اور وہ بھی جہنمتوں کا قتل و کرب و کھلی سزا جائے گی۔ ان حالات میں ہر جہنم مند اور ناقص اندیش انسان کا فرض ہے کہ زندگی کے قیمتی اوقات بڑی احتیاط سے گذرے۔ کیونکہ اتنی عمارت کا وقت ایک امتحان کے مکہ کی طرح ہوتا ہے۔ جہاں پر امتحان کے پرجوں کا جواب ہماری کا ذریعہ دیا جاتا ہے۔ مگر انہیں اس مقام سے کام طور پر انسان پر یقین کرنا ہے کہ اس نے ہمیشہ دنیا میں زندہ رہنے کا چرچہ لکھو اپنا بوجھ اس ٹھکانے کا فرض ہے کہ اپنی عمر کو بوجھ جلد پر زیادہ سے زیادہ ۸۰ یا ۹۰ سال تک چلے۔ ایک کمرہ امتحان یقین کر کے

جہاں پر اس نے امتحان کے پرجوں میں اظہار حاصل کرنے میں۔ جس کے نتیجے میں وہ جہنم کا شکار حاصل کرنے کا مستحق ہو سکتا ہے۔ حضور نبی کریم صلعم نے اس کے متعلق عجیب لفظ بیان فرمایا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں اپنی عمر کو اس راہ گذر مسافر کی طرح سمجھتا ہوں جو جلتا جلتا دھوپ کی شدت سے بجھنے لگے۔ خود ہی آرم کر رہتا ہے۔ اور جہل چڑھتا ہے۔ اس نے حضور کے اس فرمودہ اعلیٰ کلمت کے مطابق انسان کو اپنی زندگی کا وقت بہانہ عارضی یقین کرنا چاہیے اور نہ غریب ہو یا امیر دنیا میں منہمک ہو کر دنیا اطمینان حاصل نہیں کر سکتا۔ اسی بات کے مد نظر ہی بادشاہوں نے اپنی بادشاہت سے دست بردار ہو کر اپنی زندگی کو تقویٰ و طہارت سے گزار کر اصل اطمینان حاصل کیا۔ اب جائے خود ہے کہ اگر دولت قبی اطمینان کا باعث ہوتی تو کیوں بادشاہ ہونے اپنی بادشاہت سے دست بردار ہوئے کو سید کیا۔ ان حالات میں بھی بات درست ہے کہ دنیا سے انقطاع اور تعلق باللہ کی کوشش میں ہر آن لگے رہنے میں تسکین طلب حاصل ہوتی ہے۔ جمال و شام اور اولاد سے حاصل نہیں ہو سکتا اور اصل انسان کے سیر دھارے خانہ ملک خدا تعالیٰ نے ہر طرح کے قوائے روحانی اور جسمانی کو دیکھے ہوئے ہیں۔ ہم ہر آن یہ یقین کر کے کہ ہمارے سیر پتھور زمین کے اللہ تعالیٰ نے قوی عطا فرمائے ہوئے ہیں۔ ان کے صحیح استعمال سے قرب الہی کے حصول کی کا حق امتحان جاری ہے۔ جہاں تک ضرورت ہے۔ تاکہ ہمیں اللہ تعالیٰ کا قرب نصیب ہو۔ اور دنیا کا عارضی سفر آسانی سے گزارا جاسکے۔ اور دوسرے جہاں کی ہمیشہ کی زندگی آرام سے گزارنے کا ذریعہ موقوفہ خدا تعالیٰ کے فضل سے نصیب ہو۔ آمین؟

فرمایا کہ اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تم اللہ تعالیٰ کو اس طرح یاد کرو جیسا کہ تم اپنے باپوں کو یاد کرتے ہو بلکہ اس سے بھی زیادہ۔ باپوں جیسا یاد کرنے کا یہ مطلب ہے کہ اگر کسی سے کوئی پوچھے کہ بھائی تمہارے کتنے ماہوں میں تو وہ جواب دے گا ماشا اللہ دو ماہیں (چھتے ہوں گے) اور اسی طرح اگر پوچھا جائے کہ کتنے چچا یا خاں میں تو وہ چھتے ہوں گے اتنے بتا دے گا۔ اس میں کوئی حجاب محسوس نہیں کرے گا۔ لیکن اگر کوئی اس سے پوچھے کہ تمہارا کتنے باپ ہیں تو وہ فوراً ناراض ہو جائیگا اور کہے گا کہ تم مجھے اور میری اولاد کو گالی دیتے ہو۔ آپ نے غلطو جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ اس آیت میں باپوں کی طرح یاد کرنے کا یہ مطلب ہے کہ جس طرح تم باپ کو ایک سمجھتے ہو اور اس کے ایک ہونے پر یقین رکھتے ہو۔ اور اس کے ساتھ شریک سمجھنا خلاف فطرت سمجھ کر پسند نہیں کرتے۔ اسی طرح تم خدا کو یقین کامل کے ساتھ دعا جدا جلا بلکہ فرمایا اللہ ذکرا یعنی جس یقین کے ساتھ تم اپنے باپ کو ایک سمجھتے ہو۔ اس سے زیادہ یقین کے ساتھ خدا تعالیٰ کی وحدت پر ایمان راسخ رکھو۔ کیونکہ ہاں باپ تو مخلوق ہے اور خدا تعالیٰ ہر حال خالق اور مالک کل ہے فی الفسکسکس اخلا تبصرون۔

بھئی ہیں اور ان کے بارہ میں غور و فکر کرنے سے بہت سے روحانی مسائل حل ہو جاتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ماسوا اللہ کسی کو سجدہ جانتا نہیں اور اگر بولتا تو بیوی کو اجازت ہوتی کہ وہ اپنے خاوند کو سجدہ کرے آپ نے فرمایا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس ارشاد میں درحقیقت اس بات کی طرف ایک لطیف اشارہ فرمایا ہے کہ خدا تعالیٰ کا شریک سمجھنا ایک ناقابل معافی گناہ ہے۔ کیونکہ ایک خاوند اپنی بیوی کے برابر گناہ کو بخش سکتا ہے۔ لیکن اگر کبھی تک سرچ میں بے اعتدالی ہو جائے یا کوئی اور غلطی سرزد ہو جائے تو خاوند اس کو درگزر سکتا ہے۔ لیکن اگر بیوی اپنے خاوند کے سامنے کسی کو شریک بنا کر چاہے تو خاوند اس گناہ کو نہیں بخش سکتا اور اسی وقت کہہ دیتا ہے کہ کھڑا خدا اتنی بیٹی دینا۔

اللہ تعالیٰ نے انسان کی فطرت میں اس مسئلہ کو دہلیت فرما کر انسانوں کو ایک سبق عظیم دیا ہے۔ اور دیکھو اگر بیوی سے کسی اور قسم کی غلطی سرزد ہو جائے تو اس میں سفارش اور سمجھانے بچھانے سے بھی کام لیں آتا ہے۔ لیکن ہر جرم ایسا ہے کہ اس میں کوئی سفارش نہیں مانی جاسکتی۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ میں شریک کے بارہ میں کوئی سفارش نہیں قبول کروں گا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بھی فرماتے ہیں کہ اسعد الناس من قال لا اله الا الله یعنی موجد ہی میری سفارش سے متمتع ہو سکتا ہے شریک کے لئے میں سفارش نہیں کر سکتا۔ نیز خدا تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے کہ میں اپنے بندوں کے گناہ جو شریک سے ذرے ذرے ہیں بخش دینگا لیکن شریک کا گناہ ناقابل معافی ہے۔

خدا تعالیٰ سے کس طرح

محبت کرنی چاہیے
آپ نے آیت اذکر اللہ
کہ گو کہم اباکم آراشد ذکرا
کی نہایت تعلیف تفسیر کرتے ہوئے

شکر تہ اجاب

(انکم چوہدری اسد اللہ خان صاحب ریٹائرڈ لائبریری لاہور)
میری بہو یعنی عزیزہ اچا ز نصر اللہ خاں کی اہلہ عزیزہ امۃ المحضہ شمیم کی ذنات کی ہزارگان سلسلہ و احباب نے زبانی اور خطوط کے ذریعہ کثرت سے تعزیر کا اظہار فرمایا ہے جو ہمارے مغلوب قلوب کے لئے بڑی دھار سے کھولنے کا وسیلہ ہے۔ غم و اندوہ کی وجہ سے فرود آ کر احباب کو جو اب نہیں دے سکا اس نے بخار کے ذریعہ تمام بزرگوں اور دوستوں کا دل کھلیا اور ان کو اللہ تعالیٰ نے نہیں جو اسے خیر عطا فرمائے۔ آمین

مجلس خدام الامام احمد رضا کا پرگرام

یہ تربیتی مجلس مورخہ ۲۷ ستمبر ۱۹۵۷ء سے شروع ہو چکی ہے۔ اور پندرہ روز تک جاری رہے گی۔

۱۵۹

۱-۵	۵ تا ۵-۵	تلاوت و تجوید - مكرم جناب حافظ فتح محمد صاحب
۲-۵	۵ تا ۵-۲	مکرم جناب عنایت اللہ صاحب
۳-۵	۵ تا ۵-۳	ناشہ
۴-۵	۵ تا ۵-۴	مطالعہ
۵-۵	۵ تا ۵-۵	لیکچر - احمدی اور غیر احمدیوں میں فرق - مكرم جناب قاضی محمد زید صاحب لکچر

(بسیا دی مسائل)

۶-۵	۵ تا ۵-۶	فقہی اختلافی مسائل - مكرم جناب مولوی محمد احمد صاحب جلیل
۷-۵	۵ تا ۵-۷	مطالعہ
۸-۵	۵ تا ۵-۸	لیکچر فٹ ایٹا - مكرم جناب ڈاکٹر مرزا امین احمد صاحب
۹-۵	۵ تا ۵-۹	عربی گرائمر کے قواعد - مكرم جناب ملک سید الرحمان صاحب
۱۰-۵	۵ تا ۵-۱۰	حدیث - مكرم جناب مولوی غلام باری صاحب سیف
۱۱-۵	۵ تا ۵-۱۱	دو پہر کا کھانا اور سنا ز فہم
۱۲-۵	۵ تا ۵-۱۲	لیکچر - ذائقہ و احکام - مكرم جناب مولوی محمد احمد صاحب ثاقب
۱۳-۵	۵ تا ۵-۱۳	اخلاق - مكرم جناب مولوی خورشید احمد صاحب رشاد
۱۴-۵	۵ تا ۵-۱۴	تاریخ احمدیت - مكرم جناب مولوی درت محمد صاحب
۱۵-۵	۵ تا ۵-۱۵	مناز عہم
۱۶-۵	۵ تا ۵-۱۶	کھیل اور ورزش
۱۷-۵	۵ تا ۵-۱۷	بعد عروب آفتاب - مناز عروب اور کھانا
۱۸-۵	۵ تا ۵-۱۸	مناز عشاء
۱۹-۵	۵ تا ۵-۱۹	خطاب
۲۰-۵	۵ تا ۵-۲۰	مطالعہ
۲۱-۵	۵ تا ۵-۲۱	شب بخیر

تقاریر کا پرگرام

انشار اللہ سلسلہ کے ریزرگان اور بعض دیگر احباب تربیتی مجلس سے خطاب فرمائیں گے ان کی تقاریر کا وقت آٹھ بجے تا نو بجے شب عزم ہے۔ جو دست اس سے استفادہ کرنا چاہیں۔ اجازت کے ساتھ اسمیں شامل ہو سکتے ہیں۔ اسی طرح باقی تعلیم کے پرگرام میں بھی اجازت کے ساتھ شریک ہو سکتے ہیں۔

- ۱۔ مكرم جناب مولانا جلال الدین صاحب شمس - منکرین خلافت کا انجام
- ۲۔ مكرم جناب مولانا ابو اعطار صاحب جالندھری - اہل پیغام کے اعتراف کے جوابات
- ۳۔ مكرم جناب قاضی محمد زید صاحب قاضل - امکان نبوت در خیر امت
- ۴۔ مكرم جناب صاحبزادہ مرزا داؤد احمد صاحب - جامعہ تنظیم اور اس کی اہمیت
- ۵۔ مكرم جناب قمر الدین صاحب اسکالر تعلیم تربیت - تربیت کے بعض اصول اور میرے تجربات
- ۶۔ مكرم جناب پروفیسر سید الرحمان صاحب - اسلامی مملکت میں عجز مسلموں کے حقوق
- ۷۔ مكرم جناب مولوی غلام باری صاحب سیف - مجلس خدام الامام احمدیہ کے قیام کی عرض
- ۸۔ مكرم جناب پروفیسر ثارت الرحمان صاحب سلمان شہری کے ذرائع
- ۹۔ مكرم جناب پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب - عہدہ داروں کیسے نفسیات کا جاننا کیوں ضروری ہے
- ۱۰۔ مكرم جناب مولوی محمد خان صاحب - مقامی تبلیغ میں میرے تجربات
- ۱۱۔ مكرم جناب مولوی محمد صادق صاحب - تبلیغ میں بیاددی علوم کی اہمیت
- ۱۲۔ مكرم جناب مسعود احمد صاحب پوری صحافت ص ص

ملتان وزیر آباد میں علم اسلام کی مدد کی مساعی

دیبا میں بیصوں کا علاج اور تباہی کی ممتبہ مکان اور گڈ گاہوں کی تعمیر

ملتان شہر چھاؤنی

مجلس خدام الامام احمدیہ ملتان ملتان چھاؤنی کی ایک امدادی پارٹی ۱۶ ستمبر ۱۹۵۷ء کو بعد از دعا و صلوات سے کبیر والہ کی جانب سے تعمیر لاری روانہ ہوئی۔ اس پارٹی میں محمد الطاف خان صاحب کو ایجنٹ مقرر کیا گیا۔ جس نے بعض معدودیات ضروریات ملتان سے لے کر ادویات احباب جماعت سے چندہ کر کے مزاج کی کمی تھیں۔ اس پارٹی نے کبیر والہ پہنچ کر قبضہ مذکورہ کے گرد و آواخ میں مورخہ ۲۷ ستمبر سے اپنا کام شروع کر دیا جسکی تاریخ وار تفصیل حسب ذیل ہے۔

دس چوک ۱۵-۱۶ میں پہنچ کر مزید بیماریوں کی تشخیص کی اور دوبارہ ان چوک میں مزید بیماریوں کو ادویات مفت تقسیم کیں۔ اور شام کو امدادی پارٹی موضع کوٹسے والہ میں پہنچے۔ اور وہاں بعض کوٹسے سہولتیں ہم بھیجی۔ ان تین دنوں کے دوران پارٹی نے "زیبا" تین سو مریضوں کا علاج کیا۔ اور انہیں مفت ادویات بھیجی کیں۔ مقامی جماعتیں امداد مصیبت زدگان سلیب کے لئے چندہ فراہم کر رہی ہیں۔

مزید امدادی پارٹیاں بھی بھیجی جا رہی ہیں۔ چندہ ادویات کے مفت فراہمی و دیگر انتظامات میں مكرم ڈاکٹر عبدالکريم صاحب اسس پریذیڈنٹ۔ ملتان چھاؤنی۔

چوہدری عبداللطیف صاحب - ڈوئیٹل قائد خدام الامام احمدیہ ملتان چھاؤنی۔ چوہدری اکرام اللہ صاحب پریذیڈنٹ ملتان چھاؤنی و ملک عمر علی صاحب کوٹھڑی ملتان نے نمایاں حصہ لیا۔ اور اپنے قیمتی ثوروں اور دیگر ذرائع سے ہر وقت ان کا عملی تعاون حاصل رہا۔ جس کے لئے وہ شکر کے مستحق ہیں۔ اللہ کریم انہیں اس کا اجر عظیم عطا فرمائے۔

وزیر آباد

جماعت احمدیہ وزیر آباد کے خدام کی ایک امدادی پارٹی جو کہ دس افراد اور ایک کمپنڈر پر مشتمل تھی۔ نویسی وال گاؤں میں گئی۔ راستہ میں ایک نالی دیکھی جس کے لئے گڈرنا حال تھا۔ اسی راستہ سے روزانہ سات ملٹھ گاؤں کے لوگ وزیر آباد آتے ہیں۔

۱۔ مورخہ ۱۷ ستمبر کو موضع ال آباد میں پہنچ کر حایزہ لیا گیا۔ وہیں مذکورہ کے باشندے مختلف عیاضات میں مبتلا تھے۔ چنانچہ بیماری تشخیص کی تشخیص کے مفت ادویات دی گئیں۔

۲۔ مورخہ ۱۸ ستمبر کو کبیر پارٹی مذکورہ اپنا امدادی کام شروع کیا۔ اور موضع ال آباد میں قریباً ۵۰ بیماریوں کو مفت ادویات تقسیم کیں۔ اور یہ سلسلہ اڑھائی بجے سہ پہر تک جاری رہا۔ اس کے بعد پارٹی مذکورہ چوک مانے ۱۵-۱۶ میں پہنچی۔ اس چوک میں بھی مختلف عوارض میں مبتلا تھے۔ چنانچہ امراض کی تشخیص کر کے مریضوں میں مفت ادویات پارٹی نے تقسیم کیں۔

۳۔ مورخہ ۱۹ ستمبر کو پارٹی مذکورہ چوک مذکورہ میں گئی اور وہیں تک یہی سلسلہ تقسیم ادویہ جاری رہا۔ قریباً اڑھائی بجے سہ پہر موضع کوٹسے والہ کو روانہ ہوئی۔ اور وہاں شام کو چار بجے تک بیماریوں کو دیکھا۔ اور ۶-۷ بجے کو موضع ۱۰-۱۱ بجے کا گڈ گاہوں کی تعمیر

۱۳۔ مكرم جناب بشارت احمد صاحب - میں تیری تبلیغ کو دنیا کے کسانوں تک پہنچاؤ گے
۱۴۔ مكرم جناب صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب - قوموں کی اصلاح و نجاتوں کی اصلاح کے لئے میں تیری
۱۵۔ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوتی - لوزنوت سے استفادہ کا طریقہ
نوٹ: ہر روز کے دیگر خدام و انصار بھی مجلس خدام الامام احمدیہ مرکزیہ کی اجازت سے روزانہ ذات کو آٹھ بجے لائیک مختلف علمی موضوعات پر جلسہ سلسلہ اور دیگر اہل علم حضرات کی تقاریر سے استفادہ کر سکتے ہیں۔

(غلام باری سیف مہتمم تعلیم)

مجالس انصار اللہ کا تیسرا سال اجتماع

جمعہ اور ہفتہ ۲۵، ۲۶ اکتوبر ۱۹۵۴ء کو ہوگا

بیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ ہمدرد ہونے کی منظوری کے بعد اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال انصار اللہ کا سالانہ اجتماع ۲۵-۲۶ اکتوبر ۱۹۵۴ء بروز جمعہ اور ہفتہ ہوگا۔ تمام مجالس کو اس موقع پر اجتماع میں شرکت کے لئے فریضی طور پر اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے مرکزی دفتر میں ان کے اسماء و ارسال زمانے چاہئیں۔

نوٹ:۔ پہلے بعض اعلانات میں ۲۶-۲۷ اکتوبر کی تاریخیں غلط شائع ہو گئی ہیں۔ جمعہ اور ہفتہ ۲۵ اور ۲۶ اکتوبر ہے۔ اور یہ اجتماع جمعہ اور ہفتہ کے روز منعقد ہونا ہے۔

(قائد جمعی انصار اللہ مرکز پیدلہ جوا)

نوائے پاکستان کی صریح کذب بیانی

نوائے پاکستان کے مراگت کے اخبار میں ۱۰ اکتوبر کو کچھ دیکھتی ہے اس کے عنوان سے ایک فریضی نظر کی داستان بالکل جھوٹی اور خلاف واقعہ شائع ہوئی ہے۔ نام نہان نگاروں نے مدسوفانہ تہ عادت والدیہ اور ادکار کا رسد ہے کے غیر معروف ادراک نام مدرس ہیں۔ معلوم ہوتا ہے کہ یہ نام نہان جھوٹی اور بناوٹی رپورٹیں لکھنے میں بھی یہ طوطے دیکھتے تھے۔ فارمیں کراہم ابھان نہ کوئی منظرہ تھا۔ نہ شراکت پیش کی گئیں۔ البتہ دو تین آدمیوں نے ہمارے ساتھ وعدہ کیا تھا کہ علیحدہ علیحدہ تبادلہ خیالات کریں گے۔ یہ گفتگو بھی بھی مشروط تھی۔ کہ تحقیق کرنے والے حضرات ہیں ایسی تحریر دیں۔ جس سے کسی قسم کا خطہ پیدا نہ ہو۔ نیز وہ مقامی پولیس آفیسر صاحب کی تحریری اجازت حاصل کریں وہ تحریر بھی لکھی۔ مگر اس کا ذکر نام نہان نگار نے نہیں کیا۔

ہم اس جھوٹی رپورٹ پر سوئے لعنت اللہ علی انکا ذہن کے کچھ نہیں کہہ سکتے۔ مگر الحمد للہ کہ اس میں ناکام ہوئے۔ چراغ اولین سڈرٹی مال جماعت احمدیہ عادت دان لٹل منگری

اعلان نکاح

مورخہ ۱۴ جولائی ۱۹۵۴ء بروز اتوار محترم قاضی علی محمد صاحب غیب احمدیہ صاحب مسجد شہر نے میرے لڑکے عزیز محمد خلیل احمد شاہد آپول کا نکاح عزیزہ صاحبہ زینب بنت مرزا حسین بیگ صاحبہ سیکولٹ کے ساتھ بوضو منہ تین ہزار روپے پیر حق ہر پڑھا۔ اور اسی روز تقریب و مضامہ عمل میں آئی۔

احباب دعا فرمادیں۔ کہ یہ رشتہ اللہ تعالیٰ نے زینب کے لئے ہر لحاظ سے بہتر رکھتا ہے رحمت کرے۔ آمین۔ (جو درہی محمد حسین اول گجرات شہر)

درخواست دعا

(۱) میرے لڑکے مقبول احمد نے ادھر سیری کا امتحان دیا ہوا ہے۔ اب دو مضمون کا دوبارہ امتحان ہر ہے۔ عزیز کے لئے یہ آخری موقع ہے۔ احباب جماعت اس کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(ڈاکٹر عبدالستار شاہ چک ٹک ج ب ضلع لائل پور)

ذکوایہ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترکیب نفس کرتی ہے۔

خدا م الامدیہ کا دفتر دوم

چک ٹک ٹک ٹک ٹک ٹک کی جماعت زمینداروں کی جماعت ہے۔ جو شروع تحریک جدید سے ہی شاندار قربانی کرتی رہی ہے۔ ان کا وعدہ سال رواں دفتر اول و دوم ۱۱۷۰ تھا۔ اور وصولی ۸۲ گویا ۷۰٪ ادا ہوا ہے۔ جو درہی نصیر احمد صاحب چیمہ کا وعدہ میرا صاحبہ ۹۸٪ تھا۔ آپ سکڑی مال بھی ہیں۔ جو ادھر برچکا ہے اور جو درہی ارشد احمد صاحب جن کا اپنا وعدہ ۱۸۵ اور جو درہی اپنے خاندان کے لڑکوں کی طرف سے ۹۵٪ اور اپنے ایک بیٹے کی طرف سے ۲۱٪ اس طرح آپ نے ۲۲۲/۱۰ روپیہ داخل فرمائے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجوا۔ اللہ تعالیٰ قبول فرما کر پیش از پیش فرمائیں کی توفیق بخشنے آمین۔ امید ہے کہ اس جماعت کے احباب اپنے وعدوں کو سو فی صدی پورا کر کے ائندہ سال کی قسم بائیں میں شاندار حصہ لیں گے۔

ایک صاحب جو میرا روپے خاص سے کراچی تبدیل ہونے تھے۔ انہوں نے کراچی کے محاسب صاحب سے کہا۔ کہ میں نے تحریک جدید کا چنڈہ ادا کرنا ہے۔ آپ نے میں نے یہ میرا روپے خاص کی جماعت میں تحویب ہو۔ کیونکہ میرا وعدہ دہاں درج ہے۔ کراچی کے عہدہ دار نے فرمایا کہ آپ اپنی یہ رقم پھر پھر کے حساب میں براہ راست ارسال کریں انہوں نے یہ صحیح مندرہ دیا۔ کیونکہ اس دفتر کا دستور تحریک جدید کے پیسے دینے میں آ رہا ہے کہ جس جماعت میں وعدہ لکھا یا ہو۔ تبدیل ہونے والے احباب کا حساب اسی جماعت میں رکھا جاتا ہے۔ جس میں وعدہ کیا ہے۔ تا وعدہ لینے والی جماعت بھی ان سے وصولی کی کوشش کرے اور مرکز میں بھی جب تبدیلی کی اطلاع موصول آئے تو وصول کرنے کے لئے لکھے اور وصول اس جماعت میں درج ہو۔ جس میں وعدہ ہے تا دفتر کا ریکارڈ برحضر پرکاٹ چھانٹنے کے لئے مشکوک نہ ہو۔ اور وعدہ لینے والے کا ریکارڈ کو بھی وصول کرنے کی طرف پوری توجہ رہے۔

چک ٹک ٹک ٹک ٹک کا وعدہ ۹۰٪ ہے اور ان کی وصولی ہر ۷۷٪ روپے ہے

جب اکسم اللہ احسن الحق

اس جماعت کی محترمہ مسید بیگم صاحبہ کا وعدہ ۶۳٪ تھا۔ جو انہوں نے اپنا وعدہ ادا تو بہت پہلے کیا تھا لیکن درج ہات تحریک جدید کو ابلا۔ تحریک جدید کا چنڈہ ادا کرنے والے باعہدہ دار ارسال کرنے والے کو چاہئے کہ رقم ارسال کرنے وقت ساتھ ہی اسم و تفصیل لکھ دیا کریں تاکہ کوئی غلط فہمی نہ ہو۔

جماعت گوجرانوار ایک شہری جماعت ہے۔ دفتر اول کا وعدہ ۱۶۸۷ اور وصولی ۱۵۲۸ ہے۔ وصول دفتر اول تو ۸۷٪ فیصدی ہے۔ دفتر دوم کا وعدہ بھی ۱۶۸۲ اور وصولی ۱۷۲۸ ہے جو ۷۷٪ فیصدی ہے۔ دفتر اول دوم کی وصولی بحیثیت مجموعی ۷۸٪ فیصدی ہے امید ہے کہ کارکنان ماہ اکتوبر میں اپنے وعدے کو فیصدی پورے کر دیں گے۔ نیز سیری شہری جماعتوں کو بھی اپنے وعدے ۲۱ اکتوبر تک پورے کرنے کی طرف توجہ کرنی ضروری ہے۔ کیونکہ احمدیہ جماعت کی گذشتہ سالوں کی روایات اور عہدوں کی شان کے مطابق یہی ہے کہ جماعت کا وعدہ خواہ وہ شہری ہو یا نہ پندرہ سو فیصدی پورا ہو۔ بلکہ کچھ وظیفہ جائے۔ کیونکہ بعض احباب آخر سال میں ادا کرنے کی تلافی کے لئے وعدے سے زیادہ ادا کر دیتے ہیں۔ ضلع کی زمیندار جماعتیں بھی توجہ دیں۔ کیونکہ وقت کم ہے۔

دیکھ احوال تحریک جدید۔ روپے

(۲) سیری سیری کا کل ۶۴۰ روپے گرام ہسپتال میں اپریشن ہو گیا ہے۔ رسولی نکالی دی گئی ہے۔ الحمد للہ سرعہ کی طبیعت اچھی ہے۔ احباب صحت کا مدد کے لئے دعا فرمائیں۔ خاندان تھانی عبدالرحمن اولاد پور

(۳) محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ امیر چوہدری بشیر احمد صاحب ایس۔ ٹی۔ آئی لاروسکی دماغی عارضہ سے سخت بیمار ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد کمال صحت عطا کرے۔ حاجی اللہ و تاپیز بیٹا صاحب جماعت احمدیہ لاروسکی

حباب اہل عربہ قدیمی اولین شہر افاق قیمت فی تولد پر پھیلنے لگا

نہایت ضروری اعلان

نتیجہ امتحان رسائل خلافت شائع ہو چکا ہے۔ اس بار سے میں اگر کوئی غلطی محسوس ہو خصوصاً انعامی حصہ میں تو اس کے متعلق فوری طور پر مطلع فرمایا جائے۔ اس سلسلہ میں ۱۵ اکتوبر تک اطلاعات کا انتظار کیا جائیگا۔ سب اطلاعات پر مناسب تحقیق کے بعد جلد آخری اعلان کر دیا جائے گا۔ اس اعلان کی ضرورت اس لئے پیش آئی ہے کہ تجلے اعلان شدہ اور ناصرت الاحمدیہ کی راکٹوں کی تعیین کے بارے میں بعض جگہ غلطی محسوس ہوئی ہے۔ اور بعض نام اور ان کے بزنس نمبرز انداز ہو گئے ہیں۔ لیکن یہ ناصرت الاحمدیہ کے رکن ہونے کے بارے میں مستحق لیجنڈ کی حد تک تصدیق آئے تو تصحیح کر دی جائے گی۔

ایسا ہی اطفال بھی مطلع فرمائیں جن کے نمبر ۷۰ سے زیادہ ہیں۔ تاکہ اگر منہ سے جو اسکے نو اطفال کئے علیحدہ انعام کا انتظار کیا جائے۔ خاکسار بدالخطاء جانہ صری - علیہ

اعلان نکاح

مؤرخہ ۲۸ ستمبر بروز ہفتہ بعد نماز عصر مسجد مبارک میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ابید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے کرم عبد العزیز بن بخش صاحب آن سرزمین نام (امریکہ) کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ یہ نکاح حضرت امیر المؤمنین صاحب ہفتہ شیخ عبدالکرم صاحب مردم آن گجرات سے چار صد پانچ سو روپے رقم ہو گیا ہے۔ حضور ابید اللہ بنصرہ العزیز نے حضور خلیفہ نکاح میں فرمایا کہ۔

رواکی کے مالوں حفیظ الرحمن صاحب واحد واقف زندگی کی دیرینہ خواہش تھی کہ ان کی بھی سچی کاوشتہ کسی واقف زندگی منجھ سے ہو۔ اللہ تعالیٰ نے ان کی یہ خواہش پوری کر دی ہے۔ کیونکہ عبد العزیز بن بخش صاحب امریکہ سے وقف زندگی کے شفیق کے لئے یہاں آئے تھے۔ اب تاریخ ہو کر بطور منجھ اپنے ملک میں رہا ہے۔

حضور نے حفیظ الرحمن صاحب کے خاندان کے بارے میں فرمایا کہ یہ ایک پرانے مخلص خاندان ہے اور خدا اور جاہل خاندان حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے خاندان سے مل جاتا ہے۔ آپ نے اس خاندان کی اس قربانی کی بھی تعریف فرمائی کہ انہوں نے محض دین کی خاطر دور دراز کے اس رشتہ کو ترجیح دی ہے۔ رواکی دادا سلیم جیم بخش صاحب اور پوتا دادا شیخ ابی بخش صاحب بھی پرانے صحابا تھے۔ آخر پر حضور نے اس نکاح کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔ احباب بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو فریقین در سلسلہ کے لئے بابرکت اور مفید بنائے۔ آمین ثم آمین - بدالخطاء جانہ صری - علیہ

درخواستیں

(۱) میری اہلیہ عرصہ دراز سے بیمار ہیں۔ عرض دن بدن بڑھتی جا رہا ہے اور حالت بہت خراب ہے۔ ہر گھنٹہ سلسلہ درویشان قادیان اور حجازیہ شہادت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست ہے کہ ان کی صحت کا علاج فرمائیں۔ ۱۵۵ فرمائیں۔ حافظ شفیق امد - احمد نگر	(۲) میری لڑکی خیر النساء بجاہرہ شامیہ کھنک بجاہرہ اور جھونکی بچی کو درود دہ کرنا چاہتی تھی۔ تارین کرام درویشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا سے کام دے اور جہل مطلقا فرمائے۔ آمین (مولوی محمد شفیق دارا سسرہ قادیان - اردو)
---	---

خدا ام لاہوری کی امدادی مائی بقیہ صفحہ ۵

چنانچہ بیچہ بچے سے لے کر گنباہہ بچے تک اس جگہ پر سٹی ڈال کر ایک پٹی بنا دی گئی۔ جس پر سے آمدورفت ہو رہی ہے یہ سعادت اللہ تعالیٰ تھا جس سے بھی نوجوان کو دینی - خانہ نماز تہذیب و دیانت کی آبادی آگے دس ہزار افراد سے کم نہیں۔ یو پیواریل کے چار خدام نے بھی اس وقت کار عمل میں حصہ لیا۔ پھر دو بری والا پہنچ کر ایک بوڑھی عورت کے مکان کا کچھ حصہ اور چھت کے مشہور وغیرہ ڈولائے۔ گاؤں میں رہیں کہ وہ جھانگ۔ اور سیلو ڈرین کی ٹھیکان تعمیر کی گئی۔ خراب پانی میں ٹھہر مار دیا ڈال لی گئی۔ اور میریا کے لئے کوئین کے ٹیکشن لگائے گئے۔ وہ دیانت کی حالت نہایت ہی خراب ہے۔ تمام مکانات لگے ہیں۔ اس وقت کار عمل میں امریکا جماعت وزیر آباد بھی شامل ہوئے۔

برین کی

یہ دوا خاص کر کاروباری مردوں، عورتوں، کلکوں اور طالب علموں کے لئے تمام دماغی عوارضات میں جو فرقت دماغی یا اعصابی کے باعث ہوں، مثلاً ماسلوں کا درد، شبانہ سرمہ، سریر یا پاگل پن، کھری پندرہ سرسکا، خیالات کی پریشانی وغیرہ، کالی کھانی، دل کی دھڑکن، آنکھ کی دھکن، عسر اللبول، ذیابیس، طبع، وغیرہ کے لئے ذمہ دار ہے۔ قیمت پچاس گنی سا روپے تک کی محض حصول لاکھ ۳۰ روپے رقم پیشگی ارسال فرمائیں ڈاکٹر شہزاد احمد واقف زندگی بی۔ ایس۔ سہروردہ لاہور

کیلیسن کے نوزائیدہ احباب خاکسار خط و کتابت فرمائیں۔ طفیل احمد مؤرخہ جو ہدیہ شہزاد احمد واقف زندگی بی۔ ایس۔ سہروردہ لاہور

مشہور شہزاد میڈی اسپان مجیشیان لاہور

۱۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء لغات ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء بروز سوموار تا ہفتہ میڈی اسپان لاہور واقع جگہ نمبر ۲۲ دھ براج برب سڑک سمندری منقذ ہوگا۔ اس میڈی اسپان کے اصلاحی قسم کے گھوڑے گھوڑیاں، گائے، بیل، بیچینس اور اونٹ ذراعت کے لئے لائے جاتے ہیں۔ سوداگروں اور سرکاری اہل کار کے لئے نادر موقع ہے۔ مدد شافی صفاقی امداد مکانات چارہ، اشیائے خوردنوش کا انتظام حربے ستر سابق خاطر امداد مکانات - پلاٹ دستاویز چارہ وغیرہ مؤرخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء وقت دس بجے صبح میڈی اسپان لاہور میں منڈی کے ایام کے لئے کریہ پریشیا ہوئی۔ (سیکرٹری ڈسٹرکٹ بورڈ لاہور)

ہر انسان کے لئے

ایک ضروری پیغام

زبان اردو
کارڈ آنے پر مفت
عبداللہ دین سکندر آباد دکن

دیسور ڈسمبر ۱۹۵۲ء

اٹھارہ کی قاتل محافظ اٹھارہ کوئیں حیرت اٹھارہ کا ساٹھ سالہ مجرب علاج قیمت فی تولد ڈیڑھ روپے ہر مہینہ میڈی اسپان لاہور